FOX :
S0

MU c8LEUR
FEACTERER

CEI169

INSTRUCTIONS

@WEO®W®O®E @ @ @



@
300

MUL T ca.eUs
FEABTEREA

BULB - LED XTE+ COB
BATTERY - 3 x AAA (not included)
BRIGHTNESS - 350 Lumens
RUN TIME - 3 hours (High Mode)
SIZE - 60 x 55 x 45 mm

WEIGHT - 68g

FUNCTION

+ Press Button 1:
White High (350Im) - Med (250 lumens)
Low (140 lumens) - Flash - Off

+ Press Button 2:
White (140 lumens) - Red - Green - Off



ANSIFL1 HIGH MED [ WHITE RED & GREEN

My 350 250 90 140 ‘/
=% | LUMENS | LUMENS | LUMENS | LUMENS

120m - (Max Distance)
o 3 | 5h | 15h | Th | -
&>

A\ \/

* Flashing mode specifications cannot be measured
by ANSI FL1 Standard.

WARNING!

* Do NOT look directly into the LED
light for more than a few seconds.

* Do NOT allow children to use LED
light unless under the
supervision of an adult.

* Remove the battery if not using the
LED light for long period or before
storage.

CAUTION: USE AT YOUR OWN RISK



DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Fox International Group Ltd declares
that the Fox Halo Multi Colour Headtorch
(CEI69) is in compliance with (EU)
Electromagnetic Compatibility - Directive
2014/30/EU and (UK) Electromagnetic
Compatibility Regulations 2016.

The Declaration of Conformity can be found at
the following address:
https://www.foxint.com/home/support/
declarations-of-conformity/
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AMPOULE - DEL XTE + COB
ALIMENTATION - 3 x AAA (non comprises)
ECLAIRAGE - 350 lumens

AUTONOMIE - 3 heures

(en mode puissance maxi)

DIMENSIONS - 60 x 55 x 45 mm

POIDS - 68g

UTILISATION

*  Pressions bouton 1:
Blanc Fort (350Im) - Moyen (250 lumens)
Faible (140 lumens) - Flash - Eteint

* Pression Bouton 2:
Blanc (140 lumens) - Rouge - Vert — Eteint
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* Les modes clignotants ne peuvent étre mesurés a
I'aide du standard ANSI FL1.

ATTENTION!

* Ne jamais regarder directement
dans le faisceau lumineux de la
diode pour plus de quelques
secondes

* Ne laissez jamais les enfants utiliser
le produit sans supervision
d’un adulte

+ Otez les piles avant toute période
longue sans utilisation

MISE EN GARDE: UTILISATION A VOS
PROPRES RISQUES



LA DECLARATION DE CONFORMITE

Fox International Group Ltd déclare par la
présente que le produit Fox Halo Multi Colour
Headtorch (CEI169) est en conformité avec
les normes et directives suivantes: (EU)
Electromagnetic Compatibility - Directive
2014/30/EU et (UK) Electromagnetic
Compatibility Regulations 2016.

La déclaration de conformité est disponible a
I'adresse suivante:
https://www.foxint.com/fr/services/
documents-contractuels/
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LAMP - LED XTE+ COB

BATTERU - 3 x AAA (niet meegeleverd)
HELDERHEID - 350 Lumens
GEBRUIKSTIJD - 3 uren (High Mode)
AFMETINGEN - 60 x 55 x 45 mm
GEWICHT - 68g

BEDIENING

* Druk op Knop 1:
Wit Hoog (350Im) — Med (250 lumens)
Laag (140 lumens) — Knipperen - Uit

* Druk op Knop 2:
Wit (140 lumens) — Rood - Groen - Uit
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* Flits modus specificaties kunnen niet worden
gemeten volgens de ANSI FL 1 Standaard.

IWAARSCHUWING

* Kijk NIET langer dan enkele
seconden direct in het LED licht.

o Laat kinderen NOOIT het LED licht
gebruiken, tenzij onder supervisie
van een volwassene.

* Verwijder de batterij als het LED
licht langere tijd niet wordt gebruikt,
of wordt opgeslagen.

LET OP: GEBRUIK OP EIGEN
RISICOPROPRES RISQUES



CONFORMITEITSVERKLARING

Hierbij verklaart de Fox International Group
Ltd dat de Fox Halo Multi Colour Headtorch
(CEI169) voldoet aan de EU Electromagnetic
Compatibility — Richtlijn 2014/30/EU en de VK
Electromagnetic Compatibility Regulations
2016.

De Conformiteitsverklaring kan worden
gevonden op het volgende adres:
https://www.foxint.com/nl/ondersteuning/
keurmerken/
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BIRNE - LED XTE + COB

BATTERIE - 3 x AAA (nicht enthalten)
HELLIGKEIT - 350 Lumen
LEUCHTDAUER - 3 Stunden (High-Modus)
GROSSE - 60 x 55 x 45 mm

GEWICHT - 689

FUNKTION

*  Driicken Sie Knopf 1:
Weilt Hoch (350Im) - Mittel (250 Lumen)
Niedrig (140 Lumen) - Blitz — Aus

* Driicken Sie Knopf 2:
Weil (140 Lumen) - Rot - Griin — Aus
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* Blinkmodus-Spezifikationen kdnnen durch den
ANSI FL1 Standard nicht gemessen werden.

IWARNUNG

* Schauen Sie nicht langer als ein
paar Sekunden direkt in das
LED-Licht.

¢ Lassen Sie Kinder nur unter
der Aufsicht eines Erwachsenen
LED-Licht verwenden.

* Entfernen Sie die Batterie, wenn Sie
das LED-Licht Iéngere Zeit nicht
benutzen oder vor der Lagerung.

ACHTUNG: VERWENDUNG AUF EIGEN
GEFAHR




KONFORMITATSERKLARUNG

Hiermit erklart Fox International Group

Ltd, dass der Fox Halo Multi Colour
Headtorch (CEI169) mit der (EU)- Richtlinie
2014/30/EU zur Elektromagnetischen
Vertraglichkeit und der (UK) Verordnung
2016 (ber Elektromagnetische Vertraglichkeit
Ubereinstimmt.

Die Konformitatserklarung finden Sie unter
folgender Adresse:
https://www.foxint.com/de/unterstuetzen/
declarations-of-conformity/
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BULBO - LED XTE+ COB

BATTERIE - 3 x AAA (non incluse)
LUMINOSITA'’ - 350 Lumens
AUTONOMIA - 3 ore (in modalita “alto”)
DIMENSIONI - 60 x 55 x 45 mm

PESO - 68g

FUNZIONAMENTO

* Pressione tasto 1:
Bianco Alto (350 lumens) - Medio (250
lumens) - Basso (140 lumens) —
Lampeggiante — Spenta

* Pressione tasto 2:
Bianco (140 lumens) - Rosso - Verde —
Spenta
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* Le specifiche in modalita lampeggio non possono
essere misurate con lo standard ANSI FL1.

IATTENZIONE

* NON osservare direttamente la luc
del LED per piu di qualche
secondo.

* NON consentire a bambini di
utilizzare la lampada a LED senza la
supervisione di un adulto.

* Rimuovere le batterie se la lampada
a LED non viene utilizzata per un
lungo periodo.

ATTENZIONE: DA UTILIZZARE A
VOSTRO RISCHIO PERSONALE



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Con la presente, Fox International Group Ltd
dichiara che Fox Halo Multi Colour Headtorch
(CEIB9) - & conforme alle normative sulla
compatibilita elettromagnetica dell'Unione

Europea - Direttiva 2014/30/UE e alle

normative sulla compatibilita elettromagnetica

2016 del Regno Unito.

La Dichiarazione di Conformita & reperibile al

seguente indirizzo:
https://www.foxint.com/it/supporto/
documenti-regolamento/
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FENYFORRAS - LED XTE+ COB
ARAMELLATAS - 3 x AAA (nem tartozék)
FENYERO - 350 Lumens

MUKODESI IDO - 3 ¢ra (Fényes
Uzemmédban)

MERETEK - 60 x 55 x 45 mm

SULY - 68g

MUKODTETES

+  Nyomja meg az 1-es gombot:
Fehér, fényes (350Im) - Kézepes
(250 lumens) - Halvany (140 lumens) -
Villogas - Kikapcsolas

+ Nyomja meg a 2-es gombot: Fehér
(140lumens) - Véros - Z6ld — Kikapcsolas
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* Villogd tizemmodban a fényeré nem mérhetd az
ANSI FL1 Szabvany szerint.

IFIGYELMEZTETES

o SOHA NE nézzen néhany
masodpercnél tovabb kozvetleniil a
LED fényforrasba.

* SOHA NE ENGEDJE, hogy gyerekek
sziil6i feltigyelet nélkiil hasznaljak a
LED fényforrast.

* Amennyiben hosszabb ideig nem
hasznalja a LED fényforrast, tarolas
elétt tavolitsa el az elemeket.

FIGYELEM: CSAK SAJAT
FELELOSSEGERE HASZNALHATJA.



MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

A Fox International Group Ltd ezennel
kijelenti, hogy a Fox Halo Multi Colour
Headtorch (CEI169) megfelel az (EU)
elektromagneses kompatibilitasi 2014/30/
EU iranyelvnek és az (Egyesiilt Kiralység)
2016. évi elektromagneses kompatibilitasi
el6irasainak.

A megfeleléségi nyilatkozat a kdvetkezd
cimen érhetd el:
https://www.foxint.com/hu/tamogatas/
declarations-of-conformity/
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ZAROWKA - LED XTE+ COB
BATERIE - 3 x AAA (brak w zestawie)
JASNOSC - 350 Lumenow

CZAS PRACY - 3 godziny (Tryb High)
WYMIARY - 60 x 55 x 45 mm

WAGA - 68 g

FUNKCJE

+ Wci$nij przycisk 1:
Bialy High (350 Im) - Med (250 lumendw)
Low (140 lumendw) - Flash - Off

+ Wcisnij przycisk 2:
Bialy (140 lumendw) - Czarwony -
Zielony — Off
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Dane trybu migania nie moga by¢ zmierzone wg
standardu ANSI FL1.

10STRZEZENIE

* NIE patrz bezposrednio w $wiecaca
diode LED dtuzej niz kilka sekund.

* NIE nalezy pozwala¢ dzieciom na
uzywanie latarki LED bez nadzoru
os6b dorostych.

* W przypadku nieuzywania przez
dtuzszy czas latarki LED lub na czas
jej przechowywania, nalezy wyjac
baterie.

UWAGA: PROSIMY UZYWAC NA
WLASNE RYZYKO



DEKLARACJA ZGODNOSCI

Fox International Group Ltd niniejszym
o$wiadcza, ze urzadzenie Fox Halo Multi
Colour Headtorch (CEI169) jest zgodne

z Dyrektywg Parlamentu Europejskiego i
Rady 2014/30/EU w w sprawie harmonizacji
ustawodawstw panstw cztonkowskich
odnoszacych sie do kompatybilnosci
elektromagnetycznej oraz przepisami (UK)
Electromagnetic Compatibility Regulations
2016.

Deklaracje zgodno$ci mozna znalez¢ pod
nastepujacym adresem:
https://www.foxint.com/pliwsparcie/
dokumenty-regulaminowe/
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ZAROVKA - LED XTE+ COB

BATERIE - 3 X AAA (nejsou soucast baleni)
SVITIVOST - 350 lumendi

PROVOZNI DOBA - 3 hodiny (Vysoka
svitivost)

VELIKOST - 60 x 55 x 45 mm

VAHA - 68g

FUNKCE

+  Stisknutim tlacitka 1:
Vlysoka svitivost (350Im) — Stfedni (250
lumen() -
SLABY (140 lumen(i — Blikani - Vypnuto

+ Stisknutim acitka 2:
Bila (140 lumen(i) — Cervena — Zelena
Vlypnuto
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*\lydrz baterie u blikaciho rezimu nelze méfit

pomoci ANSI FL1 Standard.

VAROVANI!

Nedivejte se pfimo do LED svétla po
dobu vice nez nékolika sekund.

Nedovolte détem pouzivat LED
svétlo bez dozoru dospélého
clovéka.

Vyjméte baterie, pokud nebude
zafizeni pouzivano delSi dobu nebo
bude uskladnéno.

VAROVANi: POUZIVEJTE NA VLASTNi
RIZIKO




PROHLASENI O SHODE

Fox International Group Ltd timto prohlasuje,
Ze power banka Fox Halo Multi Colour
Headtorch (CEI169) je v souladu se smérnici
Evropské unie 2014/30/EU o
Elektromagnetické kompatibilité a nafizeni o
Elektromagnetické kompatibilité Spojeného
kralovstvi 2016 The ProhlaSeni o shodé Ize ke
stazeni na nasledujici adrese:
https://lwww.foxint.com/cz/podpora/support/
zakonné-dokumenty/
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NAMNA - LED XTE+ COB

BATAPES - 3 x AAA (nprobpetarotcs
0TAEenbHO)

APKOCTb - 350 ntomeH
MPOAOIMKUTENBHOCTb PABOTbI - 34
(MakcumarnbHas spkocTb)

PA3MEP - 60 x 55 x 45Mm

BEC - 68r

MCNONb30OBAHUE

* Haxmute KHonky 1:
Apkuin Benbin (3507Tm) — Cpeanui
(25071m) — Cnabebiit (140JIm) — Muratowumi
- Bbikn

* Haxmute kHonky 2:
Benbliit (140JIm) — KpacHsii — 3eneHbin -
Bbikn



Kpachbi 1
Senertit

ANSIFL1  Marcamansheii  Cpepiit Crabii Benbiit

120m - (MakcumarsHast AarnbHOCTb)
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[MapameTpbl MUratoLLEero pexuma He MoryT BbiTb
onpegeneHbl no ctaHgapty ANSIFL 1.

NPEOYNPEXOEHWE

He HanpaBnaTb ﬂpﬂMOﬁ CBeT B rnasa
Gonblue HeCKONbKNX CeKyHA.

He pa3pewarb AeTsM Nonb3oBaThLCA
¢hoHapem 6e3 npucmoTpa cTapLuero.

BbIHYTL GaTapeu B cnyyae
Heucnonb3o0BaHuA hoHaps
AnuTenbHoe BpeMs unu nepen
XpaHeHUeM.

MPEAYNPEXOEHWE: MOXANYWUCTA,
NCNONb3YUTE, HO HA CBOW PUCK



OEKNAPALUA COOTBETCTBUA
HacToswwmm komnaHus Fox International
Group Ltd 3asBnsert, yto Fox Halo Multi
Colour Power Pack (CEI169) cooteeTcTayeT
HOupektuse EC no anektpomarHuTHo
cosmecTimocTi 2014/30/EU n Mpasunam
BenukoBpuTaHum no anekTpomMarHuTHo
coemectumoctu 2016 ropa.

C [Jeknapaumeit COOTBETCTBUSI MOXHO
03HaKOMUTBLCSI MO CMeAyHLLEMY afpecy:
https://www.foxint.com/ru/nopnepxka/
declarations-of-conformity/
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BEC: LED XTE+ COB

ALIMENTARE: 3 x baterii AAA (nu sunt
incluse)

INTENSITATE LUMINOASA: 350 Lumeni
FUNCTIONALITATE: 3 ore (pe modul High)
DIMENSIUNI: 60 X 55 X 45 mm
GREUTATE: 68gr

FUNCTII:

* Apasati Butonul 1:

Lumina alba - mod High (350Im) — mod Med
(250Im) — mod Low (140 lumens) — mod
Stroboscop — inchis

* Apasati Butonul 2:
Lumina alba (140 Im) — lumina Rosie — lumina
Verde - Inchis



STANDARD LUMINA
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* Specificatiile modului Stroboscop nu pot fi
masurate in conformitate cu standardul ANSI FL1

AVERTISMENT!

* NU va uitati direct in lumina emisa
de LED pentru mai mult de cateva
secunde.

* NU lasati la indemana copiilor fara
supravegherea unui adult.
* Scoateti bateriile in cazul in care

intentionati sa nu folositi lanterna
sau sa o depozitati pe termen lung.

ATENTIE: UTILIZATI PE PROPRIUL
RISC.



DECLARATIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta, Fox International Group LTD
declara c& acumulatorul Fox Halo Multi Colour
Headtorch (CEI169) este in conformitate cu
Directiva Uniunii Europene privind
Compatibilitate Electromagnetica 2014/30/EU
precum ti cu regulamentele Regatului Unit al
Marii Britanii privind Compatibilitate
Electromagnetica (2016).

Declaratia de Conformitate poate fi consultata
integral la urmatoarea adresa:
https://www.foxint.com/ro/suport/
declarations-of-conformity/
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